

**addenda and errata****Crystallization of *Helix pomatia*  
agglutinin (HPA), a protein from the  
edible snail. Erratum**

**John N. Lisgarten,<sup>a</sup> Tapan K. Chattopadhyay,<sup>a</sup> James E. Pitts,<sup>a</sup> Rex A. Palmer,<sup>a\*</sup> Colin D. Reynolds,<sup>b</sup> Minh Hoa Dao-Thi,<sup>c</sup> Edilbert Van Driessche<sup>d</sup> and Sonia Beeckmans<sup>d</sup>**

<sup>a</sup>Department of Crystallography, Birkbeck College, Malet Street, London WC1E 7HX, England, <sup>b</sup>School of Biomolecular Sciences, Liverpool John Moores University, Max Perutz Building, Byrom Street, Liverpool L3 3AF, England, <sup>c</sup>Laboratory of Ultrastructure, Institute for Molecular Biology and Biotechnology, Vrije Universiteit Brussel, Paardenstraat 65, B-1640 Sint-Genesius-Rode, Belgium, and <sup>d</sup>Laboratory of Protein Chemistry, Institute for Molecular Biology and Biotechnology, Vrije Universiteit Brussel, Paardenstraat 65, B-1640 Sint-Genesius-Rode, Belgium

One of the authors was omitted in the published version of the paper by Lisgarten *et al.* (1999) *Acta Cryst. D55*, 1903–1905. The full author list is given above.

**Experiences and expectations of a novel  
X-ray microsource with focusing mirror.  
I. Erratum**

**A. C. Bloomer\* and U. W. Arndt**

MRC Laboratory of Molecular Biology, Hills Road, Cambridge CB2 2QH, England

The following are corrections to a paper by Bloomer & Arndt [(1999), *Acta Cryst. D55*, 1672–1680]. The entry in the second row of the  $I_{MAR}$  column of Table 1(b) on page 1674 should read 6.6 and not 16.6. In Table 4 on page 1677 the source diameter should be given as 15  $\mu\text{m}$  and not 15 mm, and the units for the diameter of the sample should be given as  $\mu\text{m}$  instead of mm.